泉州七中2019-2010学年度上学期高一年数学单元测试4
注意事项：

1．本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。

2．答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。

3．全部答案答在答题卡上，答在本试卷上无效。

第Ⅰ卷（选择题，共60分）

一、单项选择题：本大题共10小题，每小题4分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
（1）下列说法正确的是
A．钝角是第二象限角                B．小于
[image: image146.png]


的角是锐角
C．第二象限的角大于第一象限的角    D．若角
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与角
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的终边相同，则
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（2）下列各角中，终边相同的角是
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（3）某同学用二分法求函数
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内的零点近似值的过程中，经过第一次计算

得
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，则该同学第二次应计算得函数值为
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（4）函数
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（5）若点
[image: image28.wmf](sin,tan)
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在第二象限，则角
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是
A．第一象限角
B．第二象限角
C．第三象限角
D．第四象限角
（6）某种计算机病毒是通过电子邮件进行传播的，下表是某公司前5天监测到的数据：

第
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若用下列四个函数中的一个来拟合这些数据，则其中拟合效果最好的一个函数是
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（7）函数
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的图象大致是
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（8）已知
[image: image39.wmf](32)4(1)

()

log(1)

a

axax

fx

xx

+-<

ì

=

í

³

î

是
[image: image40.wmf]R

上的增函数，则
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的取值范围是
A.
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（9）设
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的大小关系为
A. 
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（10）设正实数[image: image52.wmf],,
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的最大值为
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二、多项选择题：本大题共2小题，每小题5分，共10分。在每小题给出的四个选项中，至少有2个选项符合题目要求。作出的选择中，不选或含有错误选项的得0分，只选出部分正确选项的得2分，正确选项全部选出的得5分。
（11）下列函数中，在定义域内既是奇函数又是增函数的有
A. 
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（12）定义域为
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的偶函数
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．以下说法正确的是
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C. 当
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D. 若函数
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上至少有三个零点，则
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的取值范围是
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第Ⅱ卷（非选择题，共90分）
三、填空题：本大题共4小题，每小题５分，共20分。每小题有难度明显差异的两空，第一空2分，第二空3分。将答案填在答题卡的相应位置。
（13）已知扇形的圆心角是
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，则扇形的面积为           ，扇形的周长为           ．
（14）设函数
[image: image77.wmf](

)

(

)

cos

π

,0

11,0

xx

fx

fxx

>

ì

ï

=

í

+-£

ï

î

，则
[image: image78.wmf]1

3

f

æö

=

ç÷

èø

           ，
[image: image79.wmf]10

3

f

æö

-=

ç÷

èø

           ．
（15）已知角
[image: image80.wmf]a

的顶点在原点，始边与
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轴的非负半轴重合，终边上一点
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的坐标是
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（16）已知函数
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，若有且仅有不相等的三个正数
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四、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

（17）（本题满分10分）
化简求值：
（1）
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（18）（本题满分12分）
已知
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（19）（本题满分12分）
已知函数
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(1)判断
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的奇偶性，判断并用定义证明
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(2)是否存在实数
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的取值范围；若不存在，请说明理由．
（20）（本题满分12分）
设函数
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内存在唯一的零点；
(2) 若
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（21）（本题满分12分）
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如图所示，将一矩形花坛
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扩建成一个更大的矩形花坛
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已知
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（1）设
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的面积大于32平方米，求
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的取值范围；
（2）若
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的面积最大？并求出最大面积.
（22）（本题满分12分）
已知二次函数
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的对称轴方程为
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（1）求函数
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[image: image142.wmf]2

()()2

hxfxmxm

=-+-

，若函数
[image: image143.wmf]()

hx

在
[image: image144.wmf](

)

0,1

内有零点，求实数
[image: image145.wmf]m

的取值范围.
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